ЛИЦЕИСТЫ



ВЫПУСК ЯНВАРЬ-ФЕВРАЛЬ 2023 ГОД

МАОУ «Нежинский лицей» Оренбургского района

День Воинской Славы. Письмо ленинградцам

В ЭТОМ Как грустно звучит... Пишет вы ПУСКЕ: вам девочка 7 класса, которая знает об этом только из фильмов, Интернет источ-Письма леников, рассказов взрослых. нинградцам А вчера у нас в лицее было занятие курса «Разговоры о важном». Нам рассказывали о тяжёлом бремени ле-

> Я представила себе, что же могли вы чувствовать. Страх от шума постоянных бомбардировок. Холод... Ведь, топить, наверное, бы-

нинградцев тех времён.

Здравствуйте, ребята

блокадного Ленинграда!

ло нечем.

Голод... Мы, современные дети даже не представляем себе, что же это такое 125 граммов хлеба! Как же это мало! Если в наше время мы привередливы в еде, то вам дорога была каждая крошечка! Вы знали цену хлеба! И весь этот кусочек сразу съесть нельзя, иначе неизбежная смерть... Если ты съешь всё, то останешься без обеда и ужина. А как же ребёнку удержаться? Представляю, как тяжело было вашим мамам «растягивать»

эти крошечки на целый день!

Вы не дети, вы маленькие взрослые! Вас лишили прекрасной поры! Но пережили всё! Я преклоняюсь перед вашим мужеством и стойкостью! Хочу, чтобы у каждого ребёнка было счастливое детство! Пусть не будет войны!

Мы никогда не забудем ваш подвиг длиною в 900 дней, наши маленькие ге-

ОБУХОВА Виктория



чи выпуск-НИКОВ

Вечер встре- 2

Благодар-

ность ленин

градцам

Творческая мастерская



Дорогие жители Ленинграда! Просто невозможно <mark>н</mark>е выразить благодарность, жалость и скорбь вам. Вы -<mark>н</mark>астоящие герои: 872 дня отстаивали свой родной го- И женщины с бойцами встанут род, также не поддавались на уловки и натиск нацистов. Вам пишут стихи, в знак памяти и благодарности за ваш подвиг! Так сделала и поэтесса Ольга Берггольц, которая осталась в Ленинграде, что- ского комитета предложил свой город. Она писала:

Я говорю: нас, граждан Ленинграда,

не поколеблет грохот канонад, и если завтра будут баррикады - мы не покинем наших барри-

и дети нам патроны поднесут... Чтобы поддерживать вас в трудные дни, Дмитрий Шостакович написал симфонию № 7"Ленинградская". Дирижер большого оркестра Ленинградбы не оставлять на погибель исполнить для вас это произвведение, чтобы оно придало

сил, чтобы вы знали, что жизнь будет продолжаться! Но, к сожалению, многие музыканты умирали во время исполнения произведения из-за

Именно вы, несмотря на бомбежку, перевозили солдатам на фронт хлеб и сухой паёк, не жалея ничего, хотя сами ели то, что даже трудно назвать хлебом.

Мы благодарим вас за мужество, за чистое небо, за утро без взрывов и криков. Спасибо!

КАПАЕВА Аня

Адрес: с. Нежинка

МАОУ «Нежинский лицей Оренбургского

района»

ул. Нежинская 46,

210 каб Тираж: 25

Руководитель проекта Исмухамбетова

A.H.

Главный редактор Лихачева Софья

Соредактор Качанов Арсений





Творческая Мастерская

День Родной школы. Встреча выпускников

Родная школа! К твоему порогу, Как прежде, вновь спешат ученики, Чтоб знаньем озарять судьбы дорогу И смело делать верные шаги!

Что значит день Родной школы для выпускников? Прошли пять, десять, двадцать лет... Что произошло в жизни? Кто-то учится в университете, у кого-то уже семья, дети... Но школьная дружба зовёт их вновь и вновь в лицей, чтобы освежить воспоминания о беззаботном детстве.

Итак, выпуск 1993: Вот и прошло 30 лет с того момента, когда для нас прозвенел последний звонок и наш дружный 11 А ворвался во взрослую жизнь. Каждый юбилейный год мы приходим на вечер встречи в родную школу, где нас ждут учителя, ученики готовят концерт в актовом зале школы, который, к слову, каждый раз хорошел и совершенствовался.

Но в этом году все было совсем по-другому...Нас знакомили с новым оборудованием для проведения уроков технологии и с работами школьников, которые были выполнены с помощью этих прибо-

ров. Также показали различные изобретения талантливых учеников лицея. Мы с удовольствием вспомнили, как в свое время в этом кабинете подрабатывали зашивали холщовые мешки, зарабатывая на свою поездку с классом в другие города.

После кабинета технологии нас проводили в центр «Точка роста». Там мы поиграли в ростовые шахматы, примерили очки виртуальной реальности, полюбовались на новенькие манекены, предназначенные для отработки оказания первой помощи, а также было предложено с помощью новейших графических планшетов попробовать создать открытку для школы.

После—литературная гостиная и мы прониклись атмосферой 19 века... Тут и поэзия, и бал, и свечи. Мы должны были закончить начатое стихотворение...

Далее школьный музей. Отдельное спасибо Шкуридиной А.А. за её создание! Там мы нашли очень много знакомого для себя, что связывает со школой! Самое трогательное - наш фотоальбомлетопись. В нем и фото, и рисунки, и даже телеграмма, которую мы в 6 классе отправляли мальчикам на 23 февраля... Спасибо нашим учителям за такой подалок нам!

Еще в актовом зале очень талантливые дети из театрального кружка нам показали постановку сказки «Морозко». Браво им!

По ходу движения по локациям нас еще останавливали в коридорах школы, чтобы обратить внимание на роспись стен, репродукции «оживающими» QR

И вот, наконец, проводники привели нас в кабинет, где нас встречал наш учитель. К сожалению, на данном мероприятии не было нашей дорогой Зинаиды Григорьевны Ярушиной, которая несколько лет назад ушла. Но, так как в 1993 году выпустились два класса - 11 А и 11 Б, нас встретила Испаева Куляш Сагиевна - классный руководитель 11 Б класса, которая всегда вела в нашем классе математику, и, соответственно, прекрасно всех знает. Мы вспомнили много моментов из школьной жизни, всех учителей... Для нас был подготовлен ролик-воспоминание, исполнены под гитару песни. Было очень приятно!

Мы очень благодарны за внимание и администрации лицея за проведение такого рода значимых событий.

Радует то, что все делается для того, чтобы школа развивалась и шла в ногу со временем. А еще нас очень обрадовало то, как всё меняется в лучшую сторону. Так держать!

От лица выпускников 1993 года ВАСИЛЬКОВА Марианна

